

德州学院规范设置提升软实力

# 全部院系升级为学院

本报5月8日讯(记者 常学艺) “以前只有体育学院和纺织服装学院两个学院设置,现在学校的所有系都改为学院了。”8日,记者了解到,德州学院院系设置将以前的政法系、中文系等18个系全部变为学院,这是德州学院全面提升的一种表现。除此之外,德州学院东校区扩建一期工程正在建设中,今年新生有望住进新宿舍楼。

“之前德州学院仅有体育学院和纺织服装学院两个学院设置,现出于更规范设置的考虑,其他的18个系称呼全部改成了学院。”德州学院教务处李处长说,虽然职能上没有改变,但更有利于和其他院校的交流。

德州学院负责学科建设的高处长告诉记者,现在学校致力于加强人才队伍培养,吸引更多高水平人才加

入到科学研究中来,提升学校软实力。

另外在硬件方面,德州学院发展规划处的刘处长说,现在德州学院东校区扩建一期工程已经开始,学生公寓、理工科教学楼建设等都有可能在新学期投入使用。“各个方面都得以提高,才能尽快实现成为德州大学的目标。”

## 开发区城乡中小学 将全部搬入教学楼

本报5月8日讯(记者 常学艺 通讯员 王立青) 7日上午,经济技术开发区抬头寺镇大韩小学教学楼顺利封顶。这是该区今年12个教学楼在建项目中第10个主体完工的项目。

“以前学校离村较远,四周没有住户,门窗也不安全,一直以来也不敢配备机房和多媒体教室。”大韩小学校长姜振国介绍说。

据了解,新建的大韩小学项目位于抬头寺镇主干路东侧,与旧址相比,不仅交通便利,位置优越,而且办学规模也得以扩大。

除大韩小学新校区外,开发区扩建了宋官屯街道同济中学,新建了赵虎镇中学教学楼2处和小学教学楼6处,以及长河街道八里

庄小学和抬头寺镇实验小学。12个校舍项目规划总投资7400多万元。目前,赵虎镇郝庄小学和抬头寺镇实验小学已基本完工,即将投入使用。赵虎镇赵虎中学、赵宅中学、平福芦小学、刘汉小学、三古小学、长河街道八里庄小学、同济中学扩建主体均已完工,正在进行内外装修。赵虎镇方庄小学、丰乐李小学教学楼正在积极建设主体,预计5月底封顶。

另外,因高铁新区和南部生态片区修路工程涉及的王官小学、碱场刘小学和沙王小学迁建项目和宋官屯街道曹村小学和段庄小学将按德州市社区规划实施,并高标准、大规模建设。届时,开发区城乡中小学将全部搬入教学楼。

## 沙土岗挖出“古代行军锅”

初步鉴定为汉代六耳釜,属国家级文物

本报5月8日讯(记者 李榕 通讯员 贾鹏) 4日,乐陵市西段乡李小安村村民在废弃沙土岗复耕时,挖出一个“铁家伙”,经山东省考古研究所专家初步鉴别为汉代六耳釜,属国家级文物。

4日上午,乐陵市西段乡李小安村北废弃沙土岗,高速公路施工取完土,村民们复耕土地时,挖掘机的铲子突然碰到了硬物。村民们走近发现一个青砖砌成的废井,一整整平,发现废井口有个锈迹斑斑的铁家伙。

一田姓村民告诉记者,当时猜测可能是挖到文物之类,村民小心翼翼地将此物挖出来后,发现竟是一个有六只“耳朵”大铁锅模样的物件,同时挖出来的还有一把锈迹斑斑断为两截的铁制刀具。李小安村党支部书记闫宝玉及时向西段乡政府、乐陵市文化部门汇报,并保护现场。

“如果品相好的话就是国家三级文物,在全省都很稀少。”乐陵市文广新局局长房绍良介绍,这件出土的“铁锅”,六只“耳朵”对称地粘在圆颈四周,直径51厘米,深约27厘米,是汉代的“六耳釜”。经山东省考古研究所专家初步鉴别,此物件为古代行军作战时的行军锅,属国家级文物。“同时挖出来的还有一件长约50厘米的铁制刀具,已断裂破损,因锈蚀成结,一时还无法辨别具体是什么物件。”

“近日将邀请山东省文物局专家前来鉴定,并对出土地点进行勘察,看是否有必要深入挖掘。”房绍良说,在文物出土现场,有很多砖块和破碎陶片。但现在没有深入挖掘,还不能确定是墓葬还是窖藏,铁器准确属于哪个年代也尚需进一步核查。



出土的“六耳釜”。

同时挖出来的还有一件长约50厘米的铁制刀具。  
本报通讯员 贾鹏 摄

据介绍,发现出土“六耳釜”的地方在汉代重合县县城遗址和距今两千多年的汉唐时期古乐陵城遗址附近,

“六耳釜”在乐陵市境内首次发现,具有重大考古价值。目前,“六耳釜”已收藏于乐陵市博物馆。

## 15名高二学生 拿到科大准考证

本报5月8日讯(记者 常学艺) 8日,记者从德州市教育局了解到,15名高二学生拿到了中国科技大学少年班的准考证,将参加今年6月份的夏季高考。

15名高二学生来自德州一中、德州二中和部分县市的高中,报名学生成绩大都很优秀,在综合素质或在学科竞赛方面有突出表现。所有报名的高二学生都必须在当地高考报名之前,拿到中国科技大学的准考证,获得省里审核通过后才有机会参加高考。

据了解,中国科技大学根据考生高考成绩确定复试人选。复试科目为数学、物理、非智力因素测试。中国科技大学的少年班除培养模式和普通大学不一样外,所学课程和毕业证书等都和普通大学没有区别。

德州一中高三年级组的李主任说,很少有学生在两年内完成整个高中课程的学习,对学生个人而言压力很大。“参与的学生大多都抱着试一试的态度,应该制定详细的学习计划。”

齐鲁晚报·今日德州

诚招活动总冠名商

# 2013齐鲁汽车巡展即将开幕

5月17日-19日 乐陵文化娱乐中心广场  
5月24日-26日 禹城阿波罗大酒店广场  
6月14日-16日 夏津县委西公园  
6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651

